



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З ПИТАНЬ КІНО  
(ДЕРЖКІНО)**

вулиця Кіото, 27, місто Київ, 02156, тел./факс: +38 (044) 334-42-40  
Email: info@usfa.gov.ua, web-site: http://usfa.gov.ua/ код згідно ЄДРПОУ 37508051

**ПРОТОКОЛ № 1**

**засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника  
державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка»**

м. Київ

«31» січня 2023 року

Розпочато: «14» годин «30» хвилин

Закінчено: «16» годин «05» хвилин

(засідання було призупинено в період часу  
з «14» години «33» хвилин до «15» години «01»  
хвилин через оголошення повітряної тривоги)

Присутні на засіданні:

Голова конкурсної комісії: Подоляк Ірина.

Члени конкурсної комісії: Босак Тарас, Бурбан Степан, Глонь Віктор (в режимі відеоконференції), Горделадзе Людмила, Крижанівська Олеся, Ногін Андрій (в режимі відеоконференції), Шейко Володимир, Щербина Олег.

Секретар конкурсної комісії: Кондратенко Анна.

Присутні на засіданні: Буткалюк Вячеслав (представник ЗМІ), Дубенський Дмитро (представник ЗМІ), Хобта Євген (головний спеціаліст відділу міжнародної діяльності та державної підтримки повернення частини кваліфікованих витрат, здійснених суб'єктом кінематографії при виробництві фільму Держкіно), Якименко Маргарита (головний спеціаліст відділу зв'язків з громадськістю та ЗМІ, діловодства і контролю та взаємодії з Радою державної підтримки кінематографії Держкіно).

Відповідно до п. 2 розділу III Положення про порядок організації та проведення конкурсу на посаду керівника державного закладу культури (підприємства, установи, організації) у сфері кінематографії, що належить до сфери управління Державного агентства України з питань кіно, затвердженого наказом Держкіно від 04.10.2022 № 137, засідання конкурсної комісії вважається правомочним.

**Порядок денний засідання:**

1. Винесення на обговорення та голосування питання щодо обрання голови конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

2. Затвердження порядку денного засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

3. Затвердження способу голосування під час засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

4. Розгляд документів, поданих кандидатами на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка», на відповідність кваліфікаційним вимогам.

5. Затвердження дати та часу проведення наступного засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

6. Різне.

### **РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**1. Винесення на обговорення та голосування питання щодо обрання голови конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».**

**СЛУХАЛИ:**

Кондратенко Анну, яка повідомила, що склад конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка» (далі – Комісія) затверджений наказом Держкіно від 19 січня 2023 року № 13. У зв'язку з надходженням до Державного агентства України з питань кіно від Глонь В.В. та Ногіна А.М. клопотань про залучення їх до засідання у режимі відеоконференції - вказані члени Комісії приймають участь у заході онлайн.

Додатково, членів Комісії було проінформовано, що відповідно до ч. 13 ст. 21<sup>5</sup> Закону України «Про культуру» член конкурсної комісії не бере участь у голосуванні у разі виявлення фактів, що свідчать про конфлікт інтересів. Згідно з ч. 3 розділу III Положення про порядок організації та проведення конкурсу на посаду керівника державного закладу культури (підприємства, установи, організації) у сфері кінематографії, що належить до сфери управління Державного агентства України з питань кіно, затвердженого наказом Держкіно від 04.10.2022 № 137 (далі – Положення), члени конкурсної комісії зобов'язані не допускати конфлікту інтересів під час проведення конкурсного добору. Враховуючи зазначене, членам Комісії було запропоновано повідомити про наявність конфлікту інтересів, однак, відповідних відомостей отримано не було.

На виконання абз. 4 ч. 2 розділу III Положення членам Комісії було запропоновано висунути пропозиції щодо обрання голови конкурсної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:**

Горделадзе Людмила, яка запропонувала обрати головою Комісії Ірину

Подоляк, пояснивши своє рішення тим, що Ірина Ігорівна є дуже поважною людиною та знає законодавство, більш того, брала участь у проведенні інших конкурсів.

Ногін Андрій, який запропонував обрати головою Комісії Тараса Босака, пояснивши своє рішення тим, що Тарас Володимирович має відповідний рівень експертності, завантаженості, роду розуміння справ і занурення в індустрію.

Голосували шляхом відкритого голосування:

«за кандидатуру Подоляк І.І.» - 5 членів Комісії (Бурбан Степан, Глонь Віктор, Горделадзе Людмила, Крижанівська Олеся, Шейко Володимир);

«за кандидатуру Босака Т.В.» - 2 члена Комісії (Ногін Андрій, Щербина Олег).

**ВИРІШИЛИ:**

Обрати головою Комісії Ірину Подоляк.

**2. Затвердження порядку денного засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».**

**СЛУХАЛИ:**

Подоляк Ірину, яка запропонувала затвердити наступний порядок денний:

«1) обрання способу голосування під час засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка»;

2) розгляд документів, поданих кандидатами на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка», на відповідність кваліфікаційним вимогам;

3) визначення дати та часу проведення наступного засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка»;

4) різне».

Голосували шляхом відкритого простого голосування:

«за» - одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити наступний порядок денний:

1. Обрання способу голосування під час засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

2. Розгляд документів, поданих кандидатами на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка», на відповідність кваліфікаційним вимогам.

3. Визначення дати та часу проведення наступного засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

4. Різне.

**3. Затвердження способу голосування під час засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».**

**СЛУХАЛИ:**

Горделадзе Людмилу, яка запропонувала відкритий спосіб голосування, при якому за одну кандидатуру надається один голос.

Босака Тараса, який запропонував визначити критерії (професійні якості, бачення майбутнього існування державного підприємства, інші заслуги тощо), за якими можна б було голосувати за кожного кандидата. Такий спосіб був би більш прозорим, оскільки б суспільство бачило, чому член Комісії голосує саме таким чи іншим чином. Як варіант, можливо встановити бальну систему голосування.

Шейка Володимира, який повідомив, що критерії, якими члени Комісії користуються під час прийняття рішень, передбачені Законом України «Про культуру», який встановлює обов'язкові та додаткові допоміжні критерії.

Крижанівську Олесю, яка зазначила, що допоміжні критерії закріплені у ч. 10 ст. 21<sup>-5</sup> Закону України «Про культуру».

Подоляк Ірину, яка повідомила, що членів Комісії делегувало середовище, яке обрало через те, що вважають їх найбільш фаховими та такими, які можуть комплексно оцінити кандидатур. Було запропоновано наступні варіанти голосування:

- 1) шляхом прямого відкритого голосування, під час якого за кожного кандидата надається один голос;
- 2) рейтингове голосування за певним переліком критеріїв.

**Голосували:**

«за пряме відкрите голосування (1 голос за 1 кандидата)» - 6 членів Комісії (Бурбан Степан, Глонь Віктор, Горделадзе Людмила, Крижанівська Олеся, Подоляк Ірина, Шейко Володимир).

«за рейтингове голосування з відповідним переліком критеріїв» - 3 члена Комісії (Босак Тарас, Ногін Андрій, Щербина Олег).

**ВИРІШИЛИ:**

Обрати перший спосіб голосування під час прийняття рішень Комісії, а саме шляхом прямого відкритого голосування (за кожного кандидата надається один голос).

Шейко Володимир пояснив, що рішення підтримати такий спосіб голосування продиктований не наміром приховати свої судження, а тим, що

Законом України «Про культури» чітко передбачений перелік критеріїв, які члени Комісії змінювати не можуть. Якщо хтось з членів Комісії виявить бажання пояснити свій вибір або пройтися по зазначеному переліку критеріїв та прокоментувати, які бали (або відповідність/не відповідність) ця людина поставила, – члени Комісії можуть це зробити заради публічності й це не суперечить тому способу голосування, який більшістю був обраний.

#### **4. Розгляд документів, поданих кандидатами на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка», на відповідність кваліфікаційним вимогам.**

##### **СЛУХАЛИ:**

Подоляк Ірину, яка запропонувала розглянути документи, подані кандидатами на відповідність кваліфікаційним вимогам. Окрім цього, було проінформовано про наявність прецедентів, коли кандидати брали участь у засіданні онлайн. Акцентувалася увага на тому, що наявна судова практика, яка передбачає, що не має значення, чи присутній на засіданні кандидат за фізичної присутності, чи приймає участь в режимі відеоконференції, так як права кандидата все одно повністю забезпечуються (він має змогу себе презентувати, слухати питання та відповідати на них тощо).

Головою Комісії був озвучений перелік документів, поданих *Водкою Вікторією Славамирівною*. Встановлено, що кандидат відповідає кваліфікаційним вимогам, а тому було запропоновано допустити її до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

Голосували: «за» - одноголосно.

Головою Комісії був озвучений перелік документів, поданих *Гончарук Оленою Юріївною*. Встановлено, що кандидат відповідає кваліфікаційним вимогам, а тому було запропоновано допустити її до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

Голосували: «за» - одноголосно.

Головою Комісії був озвучений перелік документів, поданих *Жаровським Кирилом Андрійовичем*. Встановлено, що кандидат відповідає кваліфікаційним вимогам, а тому було запропоновано допустити його до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

Голосували: «за» - одноголосно.

Головою Комісії був озвучений перелік документів, поданих *Пантелєєвим Олексієм Валерійовичем*. Встановлено, що кандидат відповідає кваліфікаційним вимогам, а тому було запропоновано допустити його до участі

у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

Голосували: «за» - одногосно.

Головою Комісії був озвучений перелік документів, поданих *Слепаком Сергієм Віленовичем*. Встановлено, що кандидат відповідає кваліфікаційним вимогам, а тому було запропоновано допустити його до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

Голосували: «за» - одногосно.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Допустити до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка» Водку Вікторію Славамирівну.

2. Допустити до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка» Гончарук Олену Юріївну.

3. Допустити до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка» Жаровського Кирила Андрійовича.

4. Допустити до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка» Пантелеева Олексія Валерійовича.

5. Допустити до участі у конкурсному доборі на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка» Слепака Сергія Віленовича.

**5. Затвердження дати та часу проведення наступного засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».**

#### СЛУХАЛИ:

Подоляк Ірину, яка запропонувала провести наступне засідання 01 лютого 2023 року об 15 годин 00 хвилин у приміщенні Держкіно.

Щербину Олега, який зазначив, що доцільно провести засідання через 1-2 дні задля ретельного ознайомлення з фінансовою звітністю державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

Кондратенко Анну, яка повідомила, що 01 та 02 лютого 2023 року у приміщенні Державного агентства України з питань кіно планується проведення засідань Громадської ради при Держкіно та Ради з державної підтримки кінематографії, а тому Держкіно не зможе забезпечити проведення засідання Комісії. Через те, що наразі діють графіки відключення електропостачання, 03 лютого 2023 року з 09 годин 00 хвилин до 13 години 00

хвилин ймовірно буде відсутнє світло, а тому доцільно призначити засідання Комісії на 06 лютого 2023 рік на 10 годину 00 хвилин.

Подоляк Ірину, яка ініціювала можливість проведення засідання в іншій установі.

Кондратенко Анну, яка пояснила, що наразі можливість проведення засідання Комісії в інших державних установах відсутня. Такий варіант можливий за результатами проведення відповідних перемовин протягом невизначеного часу.

#### ВИСТУПИЛИ:

Бурбан Степан, який попередив про те, що ймовірно він зможе взяти участь у другому засіданні Комісії онлайн.

Глонь Віктор, який звернувся з клопотанням про можливість його участі у другому засіданні Комісії в режимі відеоконференції.

Ногін Андрій, який також звернувся з клопотанням про можливість його участі у другому засіданні Комісії в режимі відеоконференції.

Шейко Володимир, який запропонував, щоб всім членам Комісії заздалегідь була надана можливість приймати участь у наступному засіданні в режимі відеоконференції.

#### СЛУХАЛИ:

Подоляк Ірину, яка запропонувала винести на голосування те, щоб друге засідання Комісії відбулося 03 лютого 2023 року об 13 годині 00 хвилин.

Щербак Олега, який запропонував провести засідання 03 лютого 2023 року об 12 годині 59 хвилин.

Голосували: «за» - одноголосно.

#### ВИРІШИЛИ:

Призначити наступне засідання Комісії на 12 годину 59 хвилин 03 лютого 2023 року у приміщенні адміністративної будівлі Держкіно за адресою: вул. Кіото, 27, м. Київ та забезпечити можливість брати участь у наступному засіданні в режимі відеоконференції.

#### **6. Різне.**

#### СЛУХАЛИ:

Подоляк Ірину, яка звернулася до представників Державного агентства України з питань кіно з проханням оприлюднити на офіційному-сайті Держкіно відомості про матеріально-технічну базу та фінансову звітність за I-III квартал 2022 року державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка» в такому вигляді, в якому вона є в загальному доступі (на сайті ДП «Національний центр Олександра Довженка» або у програмному забезпеченні

М.Е.Дос), а також невідкладно повідомити кандидатів про дату проведення наступного засідання.

**Голова конкурсної комісії**

 **Ірина ПОДОЛЯК**

**Члени конкурсної комісії**

**Тарас БОСАК**

 **Степан БУРБАН**

 **Віктор ГЛОНЬ**

 **Людмила ГОРДЕЛАДЗЕ**

 **Олеся КРИЖАНІВСЬКА**

**Андрій НОГІН**

 **Володимир ШЕЙКО**

**Олег ЩЕРБИНА**

**Секретар конкурсної комісії**

 **Анна КОНДРАТЕНКО**